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Jak aktivujete odkaz v PDF?



Video: Jak aktivujete odkaz v PDF?
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Spusťte Adobe Acrobat a klikněte na „Soubor“, poté na „Otevřít“a vyhledejte a otevřete soubor PDF tvé volby. Klikněte na nabídku „Nástroje“, poté vyberte „Obsah“a zvolte „ Odkaz Ukazatel se změní na zaměřovací kříž odkaz Pokud je funkce povolena, uvidíte v dokumentu také všechny vložené nebo neviditelné odkazy.

Když to vezmete v úvahu, jak zajistíte, aby hypertextové odkazy fungovaly v PDF?

Pouhé zadání adresy URL stránky do vašeho dokumentu nebude vytvořit odkaz v produktech Adobe. Místo toho použijte k vytvoření odkazový nástroj hypertextové odkazy . Otevři PDF ve kterém chcete a hypertextový odkaz v aplikaci Adobe Acrobat. Přesuňte ukazatel "Křížka" na místo v dokumentu a podržte levé tlačítko myši.

Podobně, jak zajistím, aby bylo možné kliknout na odkazy v PDF? Odkaz na přílohu souboru

	Otevřete soubor PDF, který obsahuje přílohu souboru PDF.
	Přejděte na místo, kde chcete vytvořit odkaz.
	Zvolte Nástroje > Upravit PDF > Odkaz > Přidat nebo Upravit a vyberte oblast pro odkaz.
	V dialogovém okně Vytvořit odkaz nastavte vzhled odkazu, vyberte Přejít na zobrazení stránky a klikněte na Další.


Zde, jak vytvořím živý odkaz v PDF?



Vytvoření živého webového odkazu v dokumentu Adobe Acrobat pdf

	Otevřete dokument pdf v aplikaci Adobe Acrobat.
	Klikněte na „Nástroje“na panelu nástrojů, který se nachází v pravém horním rohu.
	Vyberte sekci „Obsah“.
	V části „Přidat nebo upravit interaktivní“vyberte „Odkaz“.
	Klepnutím a přetažením kurzoru zvýrazněte text, kam chcete vložit webový odkaz.


Jak mohu zachovat hypertextové odkazy při převodu do PDF?



Jak uložit jako PDF s hypertextovými odkazy

	Otevřete dokument, který chcete uložit jako PDF.
	Vyberte text, na který chcete vytvořit hypertextový odkaz.
	Klikněte na "Vložit" nebo "Nástroje" na hlavním panelu nástrojů vašeho textového editoru.
	Klikněte na tlačítko vedle pozice, kde se má hypertextový odkaz zobrazit.
	Klikněte na "Soubor" a poté na "Uložit jako" v rozevírací nabídce.












Doporučuje:


Jak smažete zkopírovaný odkaz?




Najděte adresu URL, kterou chcete odstranit. Klikněte pravým tlačítkem na název stránky, kterou chcete smazat – je to modrý text přímo nad adresou URL ve výsledku vyhledávání. Kliknutím na Kopírovat adresu odkazu zkopírujete adresu URL do schránky. Vložte zkopírovanou adresu URL do nástroje pro odstranění

Jak aktivujete iClicker?



Chcete-li iClicker zapnout, stiskněte tlačítko On/Off ve spodní části klikru. Kontrolka napájení by měla svítit modře. Clicker zůstane zapnutý po dobu 90 minut, pokud je ve vaší třídě aktivovaná základna. Pokud opustíte třídu a zapomenete vypnout klikr, automaticky se vypne po 5 minutách

Jak aktivujete LoJack?



Zaregistrujte se u LoJack na my.lojack.com nebo zavolejte na číslo 1-800-4-LOJACK (1-800-456-5225). Po potvrzení vaší registrace LoJack vám bude zpřístupněn formulář potvrzení o instalaci pro vaši pojišťovnu prostřednictvím stažení PDF nebo americké pošty

Jak aktivujete ATP?



Zapnutí ATP pro SharePoint, OneDrive a Microsoft Teams V Centru zabezpečení a dodržování předpisů Office 365 v levém navigačním podokně v části Správa hrozeb vyberte Zásady > Bezpečné přílohy. Vyberte Zapnout ATP pro SharePoint, OneDrive a Microsoft Teams. Klikněte na Uložit

Jak znovu aktivujete svůj účet Google?



Chcete-li znovu aktivovat svůj účet Google Ads: Přihlaste se ke svému účtu Google Ads. Klikněte na ikonu nástroje v pravém horním rohu. V části Nastavení klikněte na Předvolby. Kliknutím na sekci Stav účtu ji rozbalte. Klikněte na Znovu aktivovat můj účet























Populární po dobu 24 hodin


	






Jaký je nejlepší fotoaparát telefonu 2019?
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Co vynalezl Vinod Khosla?
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Jak mohu přepnout mezi režimem vkládání a přepisování?
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Zajímavé články


	


Co se nazývá sklad?





	


Co je XLAB R?





	


Kolik stojí Vonage?





	


Jak se díváte na svou historii vyhledávání?





	


Co je bezdrátový modul XBee?





	


Jaké dvě věci musí OCA vzít v úvahu při určování, jak dlouho budou informace klasifikovány?





	


Co je bloková randomizace?





	


Jaká je velikost zálivu?





	


Stojí pixel 4 za to?





	


Můžete si stáhnout Linux na Mac?














Výběr redakce


	






Jak spustím PhpStorm z terminálu?






	






Jak zjistím číslo svého modelu Moto?






	






Co je klíč pro šifrování dat?
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